
Ata da 9ª Sessão Ordinária 

de 02 de junho de 2020.  

 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte, às vinte horas na Sala das 

Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de Divinolândia, 

Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego Felipe Borges, 

reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José Ribeiro, Ederson 

Luis Trevizan, Jéssica de Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete 

Raspante, Paulo Roberto Aurelietti e Silas Ferreira Filho. Havendo número 

legal com o comparecimento de oito representantes, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Nacional. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Olacir Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que 

fosse dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e 

votações encontram-se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara 

Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: 

Requerimento 25/2020 de 29/05/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrita pelo vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer 

informações do Chefe do poder Executivo, acerca dos recursos financeiros 

repassados ao município pelos governos Federal e Estadual, referente aos 

convênios de transporte escolar”. Oficie-se. Requerimento 26/2020 de 

29/05/2020 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo 

Vereador Paulo Roberto Aurelietti que “Requer informações do Executivo 

Municipal a respeito da Indicação 23/2020 que foi solicitado a possibilidade 

de efetuar o pagamento aos Servidores Públicos Municipais no último dia 

útil de cada mês” Oficie-se. Requerimento nº 27/2020 de 29/05/2020 de 

autorias do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrita pelo vereador Paulo 

Roberto Aurelietti que “Requer informações do Executivo Municipal a 

respeito da indicação 12/20 que encontra-se em analise”. Oficie-se. 

Requerimento nº 28/2020 de 29/05/2020 de autoria do Ederson Luis 

Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti que “Requer 

informações do Executivo Municipal a respeito da Indicação 13/20que 

encontra-se em analise”. Oficie-se. Requerimento 29/2020 de 29/05/2020 

de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo 

Roberto Aurelietti que “Requer informações do Executivo Municipal a 

respeito da Indicação 19/20 que encontra-se em análise”. Oficie-se. 

Indicação nº 65/2020 de 29/05/2020 de autoria do vereador Paulo Roberto 



Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que sejam realizados estudos no sentido de viabilizar a 

suspensão contratual referente aos contratos celebrados com terceiros, 

prestadores de serviços de “Transporte Escolar”, nos termos da MP 

927/2020”. Oficie-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. 

Arquive-se. Em discussão, Requerimento nº 25/2020. O vereador Paulo 

Roberto Aurelietti esclareceu que foram procurados pelos terceirizados, 

prestadores de serviços de transporte escolar que solicitaram informações 

desta Casa Legislativa, através da prerrogativa do vereador de solicitar 

informações ao Executivo, acerca dos convênios que a Prefeitura possui, 

vinculados ao custeio do transporte escolar. Acredita que, muito 

provavelmente, a Prefeitura vem sofrendo corte de recursos financeiros no 

que tange a efetividade desses serviços. Disse da importância da informação 

oficial sobre os convênios e justa a reivindicação dos interessados. O 

vereador Diego Felipe Borges esclareceu que procurou a responsável pelo 

transporte na Prefeitura que o informou que o transporte, dentro da esfera 

Federal continua enviando o dinheiro, o governo Estadual que cortou o 

repasse através de decreto. Informou aos terceirizados que, infelizmente 

trata-se de lei e, desse modo, não tem como pagar. O vereador Alcides José 

Ribeiro disse concordar com o requerimento que visa dar mais clareza ás 

dúvidas. Disse que foi informado pela funcionária responsável que foi 

pedido a suspensão do contrato por três meses, com prorrogação para o 

começo do ano que vem. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 26/2020. O vereador 

Ederson Luis Trevizan disse ser uma reivindicação antiga dos servidores 

públicos que não estão contentes em receber no 5º dia útil. Disse que já foi 

indicado ao Prefeito, porém respondido que estava em análise. Por isso, estão 

pedindo uma resposta para repassar aos funcionários públicos. O vereador 

Diego Felipe Borges disse ser favorável ao requerimento e acrescentou que 

se a Prefeitura tem disponibilidade financeira para fazer o pagamento que o 

faça o quanto antes, sendo uma forma de tratar o funcionário com dignidade. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 27/2020. O vereador Ederson Luis Trevizan disse tratar-

se de sugestão do kit lanche para pacientes que fazem viagens longas, sendo 

uma medida adotada por vários municípios vizinhos, em favor de pessoas 



carentes que não tem recursos para se alimentar. O vereador Diego Felipe 

Borges também se manifestou favorável ao requerimento haja visto que 

muitos pacientes saem muito cedo para consultas sem dinheiro no bolso. Que 

acredita que esse kit lanche irá ajudar muito as pessoas carentes, sendo um 

pedido antigo desta Casa. Apesar da crise da pandemia, tendo cortes nos 

recursos repassados, acredita que será muito útil para a população. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 28/2020. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse sobre 

a necessidade de uma farmácia de emergência no Pronto Socorro do Hospital 

Regional – CONDERG, para atender á população que vai ao hospital, 

principalmente nos finais de semana, onde não tem o atendimento da 

farmácia da Unidade Básica de Saúde me fornece o medicamento de forma 

gratuita, não onerando os cofres públicos, pois serão os mesmos remédios 

utilizados. Pede uma posição da Prefeitura quanto ao assunto para que seja 

informado á população. O vereador Ederson Luis Trevizan também explanou 

sobre o assunto, falando da importância do paciente já sair do hospital com 

o medicamento, não precisando voltar no Posto de Saúde e já ter uma 

melhora dos sintomas. Também falou dos pacientes carentes que muitas 

vezes não podem comprar seus medicamentos. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 29/2020. 

O vereador Ederson Luis Trevizan disse tratar-se de indicação já feita várias 

vezes por esta Casa de Leis. Afirmou que o auxílio-transporte aos estudantes 

encontra-se muito defasado, não havendo reajuste considerável. Falou da 

procura por parte dos estudantes e do valor pago por outros municípios, 

sendo bem maior. O vereador Diego Felipe Borges disse ser favorável ao 

requerimento, dizendo da extrema importância do mesmo a fim de incentivo 

ao aluno. Falou de cidades que pagam o valor integral do auxílio-transporte, 

devendo melhorar o valor pago no nosso município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do Expediente. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti fez comentários sobre sua indicação nº 65/2020, explicando que a 

propositura tem relação contratual com os prestadores de serviços de 

transporte escolar. Disse que tem chegado ao seu conhecimento que a 

Prefeitura tem intenção de fazer a rescisão contratual e que nessa indicação 



solicita ao Prefeito que mantenha os contratos e que adote a suspensão dos 

mesmos, haja visto que não pode haver prejudicabilidade aos contratados por 

não terem culpa dos serviços terem sido paralisados. O vereador Diego 

Felipe Borges também comentou sobre a indicação, ressaltando reunião 

realizada com um terceirizado, onde o mesmo afirmava a rescisão do 

contrato. Que procurou saber junto a Prefeitura Municipal e foi apresentado 

o termo de suspensão unilateral dos contratos. Concluiu que houve a 

suspensão dos contratos por três meses e prorrogado por três meses no ano 

que vem, fazendo um novo pregão assim que terminar o contrato. Não 

havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com apresentação 

dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 

08/2020 de 27/04/2020 do Executivo Municipal que “Estabelece as 

Diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do 

município para o exercício de 2021 e dá outras providências”. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a apalavra livre para explicações pessoais. O vereador 

Ederson Luis Trevizan fez comentários sobre resposta de indicação que trata-

se de denúncia recebida de mal uso do cartão corporativo da Prefeitura. 

Porém, com os extratos vindos da Prefeitura viu se que está sendo usado de 

forma correta. Que há alguns restaurantes caros, onde foi gasto para almoço 

de funcionários, porém acredita que se houvesse alguma incorreção, o 

Tribunal apontaria. Observou que pode ser colocado um teto para o gasto 

com almoço, para que fique justo para todos. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti fez agradecimentos ao Departamento de Licitação da Prefeitura 

que estão dando andamento em duas emendas estaduais dos Deputados 

Barros Munhoz e Roberto Moraes. Comunicou também aquisição de um 

novo veículo para o Lar de Idosos para transporte dos Internos e emendas de 

recursos a entidades de Terceiro Setor, no valor de 50.000,00 (cinquenta mil 

reais) liberado pela Casa Civil. Fez comentários sobre o fato de ter sido 

comentado na última sessão que o médico do PSF “Dr. Jacó” que atende os 

bairros Três Barras, Campestrinho e Ribeirão do Santo Antônio tinha 

deixado o PSF. Porém, procurou saber e verificou que o médico não deixou 

o PSF, e sim estava de férias. Informou que em visita aos bairros, a população 

disse do ótimo atendimento do médico e desse modo, sente-se no dever de 

esclarecer, pois ficou muito mal da maneira que foi colocado na sessão. 

Comentou sobre plano de flexibilização das medidas de isolamento pelo 



COVID -19 pelo Governo do Estado e geração de efeitos para os municípios 

que flexibilizaram através de decreto, ressaltando indicação de sua autoria e 

do vereador Ederson, que trata da responsabilidade do Prefeito sobre a 

retomada da economia municipal, onde verão os efeitos das medidas de 

prevenção e isolamento, e pediu a população conscientização quanto ás 

medidas administrativas e de proteção á saúde pública. O vereador Diego 

Felipe Borges comentou ofício recebido do Deputado Arnaldo Jardim onde  

o hospital de Divinolândia será beneficiado com mais de oitocentos reais 

com a liberação da segunda parcela do auxílio financeiro emergencial, o que 

ajudará em muito o hospital. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 

 

 

 


